11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.01.2005 01:33:45

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.01.2005 20:06:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7268/answer/7269




YBaxkaeMmniii KonctanTuH! Henpou3BombHBEIE HOYHBIE CEMSIHU3BEPKEHNUS Ha3bIBAIOTCS MOJLTIOIHSIMHU.
9T0 HOpMasbHOE SIBJIEHUE [JIs JINI] My2KCKOT0 I10JIa, He BEAYLIUX PEeryIsapHYI0 II0JI0BYIO XXKU3Hb.
Yoauu!



